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| INFORMACE O PROJEKTU:

Stavba:

MS SOSNOVA C.P.367,
TRINEC -
REKONSTRUKCE STRECHY

Vypracoval:

Seifert Marek
Dr.Martinka 35
Ostrava - Hrablvka
700 30

Poznamky:

R1 - Riziko ztrat na lidskych Zivotech - opatfeni - navrZeno pouziti LPS trfidy III + SPD na vstupu odpovidajici LPL 1
R2 - Riziko ztrat na verejnych sluzbach - opatreni - navrZeno pouziti LPS tridy III + SPD na vstupu odpovidajici LPL 1
R3 - Riziko ztrat na kulturnim dédictvi - opatreni - navrzeno pouziti LPS tridy III + SPD na vstupu odpovidajici LPL 1
R4 - Riziko ztrat ekonomické hodnoty - opatfeni - navrZeno pouziti LPS tridy III + SPD na vstupu odpovidajici LPL 1

R1 * 10™3 = 593,380465662
R2 * 1073 = 59,3380465662

R3 * 1073 = 11,8676093132
R4 * 1073 = 23,7352186265

R1 * 1075
Vnéjsi zony Vnitini zony Stavba
Vnéjsi Vnitfni
R_A 0 - 0
R_B - 593,380465662 593,380465662
R C - 0 0
R_C (Vedeni) -
R M - 0 0
R_M (Vedeni) -
R_U - 0 0
R_U (Vedeni) -
R_V - 0 0
R_V (Vedeni) -
R_W - 0 0
R_W (Vedeni) -
R Z - 0 0
R_Z (Vedeni) -
R_1 0 593,380465662 593,380465662
riziko ztraty L1 zptisobené tdery do stavby (R_D=R_A+R_ B+ R_C)
R D 0 593,380465662 593,380465662
riziko ztraty L1 zplsobené tdery mimo stavbu (R_.I=R M+ R_U+R_V+R W +R_Z)
R_I - 0 0
riziko ztraty L1 nasledkem urazu Zivych bytosti (R_S = R_A + R_U)
R_S - 0 0
riziko ztraty L1 nasledkem hmotné skody (R_LF =R_B +R_V)




R_F - 593,380465662 593,380465662
riziko ztraty L1 nasledkem poruchy elektrickych a elektronickych systém& (R_O=R_C+R_M+R_ W +R_Z)

RO - 0 0
R2 * 1073
Vnéjsi zény Vnitfni zony Stavba
Vnéjsi Vnitini

R_B - 59,3380465662 59,3380465662
R_C - 0 0
R_M - 0 0
R_V - 0 0
R_W - 0 0
R_Z - 0 0
R_2 - 59,3380465662 59,3380465662
riziko ztraty L2 zplsobené Udery do stavby (R_D =R B+ R_C)
R_D - 59,3380465662 59,3380465662
riziko ztraty L2 zplisobené Gdery mimo stavbu (R_.I=R_M+R_V+R_ W +R_Z)
R_I - - -
riziko ztraty L2 nasledkem hmotné skody (R_LF =R_B + R_V)
R_F - 59,3380465662 59,3380465662
riziko ztraty L2 nasledkem poruchy elektrickych a elektronickych systém& (R_O=R_C+R_M+R_W +R_Z)
R_O - 0 0
R3 * 1073

Vnéjsi zény Vnitfni zony Stavba

Vnéjsi Vnitfni
R_B - 11,8676093132 11,8676093132
R_V - 0 0
R 3 - 11,8676093132 11,8676093132

riziko ztraty L3 zplsobené Udery do stavby (R_D = R_B)

R_D - 11,8676093132 11,8676093132
riziko ztraty L3 zplisobené tdery mimo stavbu (R_.I=R_V)
R_I - 0 0

riziko ztraty L2 nasledkem hmotné skody (R_D =R_B + R_V)

R_F - 11,8676093132 11,8676093132
R4 * 1073
Vnéjsi zény Vnitfni zony Stavba
Vnéjsi Vnitini
R_A 0 - 0
R B - 23,7352186265 23,7352186265
R C - 0 0




R_C (Vedeni)
R_M
R_M (Vedeni)
R_U
R_U (Vedeni)
R_V
R_V (Vedeni)
R_W
R_W (Vedeni)
R_Z
R_Z (Vedeni)
R 4

riziko ztraty L1 zplsobené Udery do stavby (R_ D =R_A+R_ B+ R_C)

R_D

R_I

0

23,7352186265
riziko ztraty L1 zplisobené Gdery mimo stavbu (R_.I=R_ M+ R_U+R_V+R W +R_Z)

riziko ztraty L1 nasledkem urazu zivych bytosti (R_S=R_A+ R_U)

R_S

riziko ztraty L1 nasledkem hmotné skody (R_F =R_B + R_V)

23,7352186265

23,7352186265

R_F - 23,7352186265 23,7352186265
riziko ztraty L1 nasledkem poruchy elektrickych a elektronickych systém (R_.O=R_ C+R M+R W +R_Z)
R O - 0
R1 * 107 = 0,0296690233
R2* 103 = 0,0029669023
R3*103 = 0,0005933805
R4 * 1073 = 0,0011867609

R1 * 1073

Vnéjsi zony Vnitfni zény Stavba
Vnéjsi Vnitfni

R_A 0 - 0

R B - 0,0296690233 0,0296690233
R C - 0 0

R_C (Vedeni) -

R_M - 0 0

R_M (Vedeni) -

R U - 0 0

R_U (Vedeni) -

R_V - 0 0

R_V (Vedeni) -

R W - 0 0

R_W (Vedeni) -

R Z - 0 0

R_Z (Vedeni) -

R 1 0 0,0296690233 0,0296690233




riziko ztraty L1 zplsobené (dery do stavby (R_D=R_A+R_B+R_C)

R_D 0 0,0296690233 0,0296690233
riziko ztraty L1 zplsobené tdery mimo stavbu (R_.I=R M+ R_U+R_V+R W+ R_Z)
R_I - 0 0

riziko ztraty L1 nasledkem urazu Zivych bytosti (R_S=R_A+R_U)

R_S - 0 0
riziko ztraty L1 nasledkem hmotné skody (R_F = R_B+ R_V)
R_F - 0,0296690233 0,0296690233
riziko ztraty L1 nasledkem poruchy elektrickych a elektronickych systém (R_O=R_C+R_M+R W+ R_Z)
R_O - 0 0
R2 * 1073
Vnéjsi zony Vnitfni zony Stavba
Vnéjsi Vnitfni
R B - 0,0029669023 0,0029669023
R C - 0 0
R_M - 0 0
R_V - 0 0
R_W - 0 0
R Z - 0 0
R 2 - 0,0029669023 0,0029669023

riziko ztraty L2 zplisobené Udery do stavby (R_D =R_B + R_C)

R_D - 0,0029669023 0,0029669023
riziko ztraty L2 zplsobené tdery mimo stavbu (R_.I=R_M+R_V+R W +R_Z)
R_I - - -

riziko ztraty L2 nasledkem hmotné skody (R_F = R_B + R_V)

R_F - 0,0029669023 0,0029669023
riziko ztraty L2 nasledkem poruchy elektrickych a elektronickych systém (R_.O=R_ C+R M+R W +R_Z)
R_O - 0 0
R3 * 1073

Vnéjsi zény Vnitfni zény Stavba

Vnéjsi Vnitfni
R_B - 0,0005933805 0,0005933805
R_V - 0 0
R_3 - 0,0005933805 0,0005933805

riziko ztraty L3 zplsobené (dery do stavby (R_D = R_B)

R_D - 0,0005933805 0,0005933805
riziko ztraty L3 zplsobené Gdery mimo stavbu (R_I = R_V)
R_I - 0 0

riziko ztraty L2 nasledkem hmotné skody (R_D = R_B + R_V)
R_F - 0,0005933805 0,0005933805




R4 * 1073

Vnéjsi zény Vnitini zény

Vnéjsi Vnitfni

R_A 0 -

R B - 0,0011867609
R C - 0

R_C (Vedeni) -

R_M - 0

R_M (Vedeni) -

R_U - 0

R_U (Vedeni) -

R_V - 0

R_V (Vedeni) -

R_W - 0
R_W (Vedeni) -

R_Z - 0

R_Z (Vedeni) -

R_4 - -

riziko ztraty L1 zplsobené Gdery do stavby (R_D=R_A+R_B+ R_C)

R_D 0 0,0011867609

riziko ztraty L1 zplsobené dery mimo stavbu (R_.I=R_ M+R_U+R_V+R W +R_Z)
R_I - 0

riziko ztraty L1 nasledkem Grazu Zivych bytosti (R_S=R_A+ R_U)

R_S - 0
riziko ztraty L1 nasledkem hmotné skody (R_F=R_B+R_V)
R_F - 0,0011867609

Stavba

0
0,0011867609
0

0,0011867609

0,0011867609

0,0011867609

riziko ztraty L1 nasledkem poruchy elektrickych a elektronickych systém& (R_O=R_C+R_M+R_ W +R_Z)

R_O - 0

0




